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Exercícios de Fixação-4

1) Tendo como dados de entrada [5, 2, 10] respectivamente, mostre o resultado passo-a-passo do algoritmo na tela:


program aplic;

var 
c, montante, taxa, rendimento: real;


n, trimestre, x: integer;

begin


read (c, taxa, x);


montante := c;


taxa := taxa / 100;


n := 4 * x;


for trimestre := 1 to n do


begin



rendimento := taxa * montante;



montante := montante * (1+ taxa);



writeln (rendimento, montante)


end

end.

2) Um fazendeiro possui 50 bois. Cada boi traz em seu pescoço um cartão contendo seu número de identificação e seu peso. Fazer um algoritmo que escreva o número e o peso do boi mais gordo e do boi mais magro.

3) Escreva um algoritmo que calcule o fatorial de um número. Este número tem entrada pelo teclado.

4) Escreva o algoritmo que gerou estas respostas na tela. Obs: as palavras grifadas simbolizam o que o usuário digitou.


5) Escreva o significado deste trecho de programa 

if (B + A = 12) and (A mod 2 <> 0)
     then writeln('A não é par')
     else begin
                  writeln('A é par');
                  writeln('A = ',A,' ','B = ',B);
             end;

Contador n. 5


Digite seu nome: Abraão


Digite seu end: Rebouças - 25


Digite sua idade: 32


Digite seu salário: 5000





Então


Abraão, da Rebouças – 25


Você é muito rico!








